
横浜国際オークション
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LOT 001-366



001
清代(1644-1911)

黄杨木雕观音立像

说明：带玻璃框

来源：Lot 001-040为关东重要藏家旧藏

观音尺寸H:9.2cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

002
清代(1644-1911)

竹刻僊石图臂搁

来源：Lot 001-040为关东

重要藏家旧藏

L:21.1 W:6.5cm  

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

003
煙具套装

来源：Lot 001-040为关东

重要藏家旧藏

尺寸不一  

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏 Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



005
铜打出银提樑大急须

来源：Lot 001-040为关东

重要藏家旧藏

L:23 H:21cm  

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

004
白泥提樑壶

款识：水古

说明：带漆盒

来源：Lot 001-040为关东重要

藏家旧藏

L:13 H:12.4cm  

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

006
铜画琺瑯花鸟八音盒

说明：带木盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

L:11.7 W:8.9 H:6cm  

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

007
各式银杯 秀真作银製狮钮印章 一批

款识：SLIVER 造币局製

	 纯银服部製 秀真

说明：带桐木盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

尺寸不一  
银杯总重量约：1251g
印章总重量约：585g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏 Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



008
纯银象嵌海水鸟纹三足花器

款识：纯银

说明：带木托 带桐木盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家旧藏

D:26 H:14.2cm  1618g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

009
各式玉 印章 文镇等一批

说明：带木盒

备注：约二十七件 以实物为准

来源：Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

尺寸不一  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

010
清代(1644-1911)

石雕狮子一对

说明：带桐木盒

备注：有小伤

来源：Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

H:7.1cm  

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏 Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



011
民国(1912-1949)

翡翠石琮式瓶

说明：带桐木盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家旧藏

L:9.5 W:9.2 H:18.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

012
清代(1644-1911)

寿山石雕三阳开泰

说明：带木托

来源：Lot 001-040为关东重要藏家旧藏

L:8.4 H:4.8cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏 Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



013
清代(1644-1911)

石雕对佛牌 铜烛台 一对

（四件）一组

来源：Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

佛牌H:20cm 烛台H:24cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

014
民国(1912-1949)

寿山石雕十八罗汉摆件

说明：带盒 带证书

来源：Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

L:23 H:28cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

015
古玉赑屃镇

说明：带木盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家旧藏

L:6.5 W:4.3 H:7.6cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏 Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



016
清代(1644-1911)

乾隆御製款 翡翠少狮太狮纹香炉

款识：乾隆御製

说明：带桐木盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家旧藏

L:11.7 H:13.1cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

017
铜彩漆狮子香薰

说明：带桐木盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

L:20.5 H:14.2cm  

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

018
清代(1644-1911)

铜阎魔护法像

来源：Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

H:16.9cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏 Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



019
宋代(960-1279)

青铜盖壶

说明：带木盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家旧藏

D:17.9 H:26.2cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

020
带铭文青铜剑

说明：带桐木盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家旧藏

L:54.8cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏 Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



021
粉彩人物纹花盆一对

款识：景德镇製

说明：带桐木盒

来源：Lot 001-040为关东

重要藏家旧藏

花盆L:19.6 W:17.1 H:13.6cm 
托盘L:19.1 W:16.8cm  

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

022
青瓷莲瓣纹烛台

说明：带桐木盒

来源：Lot 001-040为关东

重要藏家旧藏

D:12.5 H:15.1cm  

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

023
青花花瓶（二件）一组

款识：大清乾隆年製

说明：一件带盒 一件带木盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

①H:25.9cm ②H:21.4cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

024
清代(1644-1911)

红釉窯变胆瓶

款识：囗囗

说明：带原盒 带锯丁

备注：有修

来源：Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

D:11.3 H:24cm  

JPY: 10,000-20,000
RMB: 500-1,000

Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏 Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



025
褐釉剔凤纹梅瓶

说明：带木盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

D:19.2 H:35.3cm  

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

026
清代(1644-1911)

蓝地粉彩花蝶纹四方瓶

款识：嘉庆年製

说明：带桐木盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

L:10.9 W:11 H:19.5cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

027
清代(1644-1911)

仿生雕瓷南瓜摆件

来源：Lot 001-040为关东重要藏家旧藏

L:7.7 H:5.5cm  

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏 Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



028
清代(1644-1911)

粉彩花鸟纹墨床

说明：带木盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家旧藏

L:8.4 W:3.8cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

029
清代(1644-1911)

五彩龙凤呈祥盖盒

款识：大明万曆年製

说明：带盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

D:10.4 H:6.3cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

030
清代(1644-1911)

粉彩清供图纹盘

款识：大清雍正年製

来源：Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

D:18 H:4.2cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏 Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



031
清代(1644-1911)

双蝠捧寿水盂

说明：带勺 带木托 带盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家旧藏

L:7.8 W:7.3 H:5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

032
清代(1644-1911)

红斑钧窯碗

说明：带桐木盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家旧藏

D:12.2 H:6.6cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏 Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



033
清代(1644-1911)

白釉暗刻花卉纹盘

说明：带木托 带桐木盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

D:24.6 H:3cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

034
清代(1644-1911)

石湾窯窯变梅瓶

说明：带有伤木盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

D:16.2 H:30.9cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

035
清雍正(1723-1735)

白瓷暗刻花卉纹香炉

说明：带托 带余晋龢敬赠款原盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家旧藏

D:10.8 H:6.5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏 Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



036
清代(1644-1911)

蓝地白花觚形瓶

说明：带木盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家旧藏

D:21.7 H:32.1cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

037
明代(1368-1644)

五彩花卉纹盘

说明：带有伤木盒

备注：有修 有冲

来源：�Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

D:28.2 H:5.5cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

038
明代(1368-1644)

青瓷小罐

说明：带原盒

备注：有冲

来源：Lot 001-040为关东重要藏家

旧藏

D:12.8 H:14.6cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏 Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



039
明代(1368-1644)

五彩花鸟纹小杯 五客

说明：带托 带原盒

来源：Lot 001-040为关东重要藏家旧藏

D:5.9 H:5.4cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

040
李朝

青瓷渣斗

说明：带桐木盒

备注：有修

来源：Lot 001-040为关东重要藏家旧藏

D:20.1 H:9.2cm  

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏 Lot 001-040 为关东重要藏家旧藏

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



041
明代(1368-1644)

龙泉窯观音送子像

说明：带漆盒

H:21.5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

042
清代(1644-1911)

孟臣款紫砂小壶 一对

款识：孟臣

说明：带桐木盒

L:9.2 W:6 H:5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



043
清代(1644-1911)

青玉八角长方盘

说明：带原木盒

L:14.5 W:13.1 H:2cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

044
清代(1644-1911)

碧玉雕兽面纹三足香炉

说明：带木托 带桐木盒

D:5.5 H:9.6cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



045
明代(1368-1644)

百子图圆墨

款识：明古歙程大约製

说明：带桐木盒

D:13 H:1.7cm  224g

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



046046
昭和二十七年昭和二十七年

昭和二十七年昭和二十七年製製 盆景木座（二件）一组 盆景木座（二件）一组

款识：款识：埼埼玉盆栽具乐部 昭和二十七年置 高木礼二玉盆栽具乐部 昭和二十七年置 高木礼二

L:31.6cm  L:31.6cm  

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

047047
阮宝光作 黄杨木雕人物（二件）一组阮宝光作 黄杨木雕人物（二件）一组

款识：福州木刻社阮宝光作款识：福州木刻社阮宝光作

①H:17.4cm ②H:14.2cm  ①H:17.4cm ②H:14.2cm  

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

048048
黄信开作黄杨木寿星公黄信开作黄杨木寿星公

款识：丙甲黄信开作 黄款识：丙甲黄信开作 黄

H:24cm  H:24cm  

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

049049
王凤祚作黄杨木姐弟情深雕像王凤祚作黄杨木姐弟情深雕像

款识：浙江黄杨木雕厂王凤祚作款识：浙江黄杨木雕厂王凤祚作

L:13.3 H:17.7cm  L:13.3 H:17.7cm  

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

050050
唐木嵌玉盖唐木嵌玉盖

L:11 W:9.3cm  L:11 W:9.3cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



051051
紫檀雕猴 黄杨木石榴（二件）一组紫檀雕猴 黄杨木石榴（二件）一组

①L:23.5cm ②L:20.7cm  ①L:23.5cm ②L:20.7cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

052052
50-60年代50-60年代

核雕108珠串核雕108珠串

L:114cm  L:114cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

054054
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

木木製製花插香盒 一组花插香盒 一组

尺寸不一  尺寸不一  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

053053
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

狮子头老核桃 一对狮子头老核桃 一对

说明：带桐木盒说明：带桐木盒

D:3.5cm  D:3.5cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



背面图背面图

055055
民国(1912-1949)民国(1912-1949)

竹黄盒竹黄盒

L:13.7 W:10.7 H:7.8cm  L:13.7 W:10.7 H:7.8cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

056056
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

竹雕人物像竹雕人物像

备注：有伤备注：有伤

H:17.4cm  H:17.4cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

057057
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

黄杨木雕如意黄杨木雕如意

说明：带桐木原盒说明：带桐木原盒

L:28cm  L:28cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

058058
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

根雕随形台根雕随形台

L:61.5cm  L:61.5cm  

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



059059
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

匏器蝈蝈罐匏器蝈蝈罐

说明：带木托 带木盒说明：带木托 带木盒

本体H:10.9cm  本体H:10.9cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

060060
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

竹雕大漆罗汉像竹雕大漆罗汉像

说明：带桐木盒说明：带桐木盒

H:21.9cm  H:21.9cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

061061
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

尚勋款 竹雕和合二尚勋款 竹雕和合二僊僊摆件摆件

款识：尚勋款识：尚勋

L:9.4 H:7.3cm  L:9.4 H:7.3cm  

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



062062
清光绪(1875-1908)清光绪(1875-1908)

高昌寒食生题 红梨听高昌寒食生题 红梨听松松客刻 红木梅花三弄戒尺客刻 红木梅花三弄戒尺

款识：光绪己卯 孟冬上款识：光绪己卯 孟冬上澣澣 高昌寒食生题 振甫 高昌寒食生题 振甫

大兄大人雅玩 红梨听大兄大人雅玩 红梨听松松客作此奉赠客作此奉赠並並刻刻

L:83 H:0.9cm  L:83 H:0.9cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

064064
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

黄杨木雕山水纹双联笔筒黄杨木雕山水纹双联笔筒

L:14.4 W:6 H:13.8cm  L:14.4 W:6 H:13.8cm  

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

正面正面 背面背面

局部图局部图

063063
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

湘妃竹 香筒湘妃竹 香筒

说明：带桐木盒说明：带桐木盒

L:27.5cm  L:27.5cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

何桂笙（1841-1894），名镛，字何桂笙（1841-1894），名镛，字

行，别署高昌寒食生。晚清作家。行，别署高昌寒食生。晚清作家。

陈世骥，清末民初吴江陈世骥，清末民初吴江松松陵人，具陵人，具

体生卒时间不详。字千体生卒时间不详。字千里里，号良士，别号，号良士，别号

红梨听红梨听松松客，又号守一子、乐琴居主人、客，又号守一子、乐琴居主人、

且耐庵主人、良道士等。晚清古琴家。且耐庵主人、良道士等。晚清古琴家。

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
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万
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065065
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

赵次赵次閒閒刻 金石文臂搁刻 金石文臂搁

款识：壬午秋晓囗秿罗迦室摹笄刻 次閒

L:21.2 W:5.4 H:0.8cm  L:21.2 W:5.4 H:0.8cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

066066
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

竹刻竹刻松松下高士纹笔筒下高士纹笔筒

款识：倣宋人笔意 春泉摹

说明：带木托说明：带木托

备注：有裂备注：有裂

D:6.8 H:13cm  D:6.8 H:13cm  

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

067067
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

紫檀雕八方柳叶瓶紫檀雕八方柳叶瓶

D:8.5 H:23cm  D:8.5 H:23cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
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万
宝
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一)
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月18

日 Lot 001-
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万
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068068
清乾隆(1736-1795)清乾隆(1736-1795)

宫廷御宫廷御製製乙字款紫檀托乙字款紫檀托

D:8.7 H:2.2cm  D:8.7 H:2.2cm  

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

069069
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

黑漆嵌百宝倭角长方黑漆嵌百宝倭角长方几几

说明：带桐木盒说明：带桐木盒

备注：有修备注：有修

L:15.3 W:32.8 H:7.2cm  L:15.3 W:32.8 H:7.2cm  

JPY: 100,000-200,000JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000RMB: 5,000-10,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)
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日 Lot 001-
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万
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070
清中期(1776-1839)

大漆描金缠枝莲亭台楼阁纹香几

L:115 W:38.5 H:77cm  

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500

几面呈长椭圆形，髹朱漆，描金缠枝

花卉纹开光内，绘亭台楼阁僊姝图案。面下

正中宝瓶式独梃，顶端为方形活动结构，底

端辅以三个云纹站牙，下承圆形束腰式覆莲

底座。几身及底座通体以朱漆为地，上饰描

金蕉叶纹及缠枝莲花、牡丹、山茶等四时花

卉纹饰。本类瓶式独腿造型椭圆面香几，精

巧玲珑，纹饰华美高雅，绚丽中尽显富贵威

仪，流行於清代雍正年间，至乾隆朝仍有製

作。本几设计新颖，造型独特，突破了传统

香几的常见造型模式，实属清中期仿古出

新、巧思精妙之佳作。
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071071
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

大漆嵌螺钿提盒大漆嵌螺钿提盒

L:16 W:12.6 H:24.5cm  L:16 W:12.6 H:24.5cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

072072
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

褐漆描金银山水纹大盘褐漆描金银山水纹大盘

说明：带原盒说明：带原盒

备注：有小伤备注：有小伤

D:36.5 H:3.2cm  D:36.5 H:3.2cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

073073
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

大漆描金嵌百宝六棱倭角盒大漆描金嵌百宝六棱倭角盒

说明：带桐木盒说明：带桐木盒

L:6.4 W:6 H:2.9cm  L:6.4 W:6 H:2.9cm  

JPY: 100,000-200,000JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000RMB: 5,000-10,000
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月18
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砚盖正面图

砚台背面图

074
清代(1644-1911)

葵生款 嵌螺钿漆砚

款识：葵生

说明：带盖

L:11.8 W:8.8cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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075075
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

剔红剔红松松下人物纹盖盒下人物纹盖盒

D:4.2 H:2.5cm  D:4.2 H:2.5cm  

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

077077
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

剔红人物故事纹盖盒剔红人物故事纹盖盒

说明：带桐木盒说明：带桐木盒

备注：有伤 有修备注：有伤 有修

D:11.3 H:5.1cm  D:11.3 H:5.1cm  

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

076076
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

剔红人物纹花觚剔红人物纹花觚

说明：带托 带原盒说明：带托 带原盒

D:12.9 H:29.3cm  D:12.9 H:29.3cm  

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

背面图背面图
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078
清康熙(1662-1722)

螺钿花卉小盖盒

说明：带佈袱 带桐木盒

D:3.4 H:3cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000
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079079
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

剔彩花卉纹盖盒剔彩花卉纹盖盒

说明：带说明：带佈佈袱 带桐木盒袱 带桐木盒

D:6.8 H:4.2cm  D:6.8 H:4.2cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

080080
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

大漆嵌螺钿庭院故事纹倭角盖盒大漆嵌螺钿庭院故事纹倭角盖盒

说明：带桐木盒说明：带桐木盒

备注：有小伤备注：有小伤

D:16.7 H:8.7cm  D:16.7 H:8.7cm  

JPY: 100,000-200,000JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000RMB: 5,000-10,000

081081
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

剔犀如意纹长方盖盒剔犀如意纹长方盖盒

说明：带木盒说明：带木盒

备注：有伤 有修备注：有伤 有修

L:22.1 W:16.8 H:6.8cm  L:22.1 W:16.8 H:6.8cm  

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (
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082
宋代(960-1279)

黑漆素面盖盒

说明：带佈袱 带原漆盒

D:18.1 H:3.6cm

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000
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085085
明初期(1368-1441)明初期(1368-1441)

朱漆描金人物纹葵口盘朱漆描金人物纹葵口盘

说明：带桐木盒说明：带桐木盒

备注：有伤备注：有伤

D:26.5 H:2.7cm  D:26.5 H:2.7cm  

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

086086
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

大漆描金龙纹盘大漆描金龙纹盘

说明：带桐木盒说明：带桐木盒

L:30.2 W:19 H:2cm  L:30.2 W:19 H:2cm  

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000

083083
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

黑漆嵌螺钿诗文笔黑漆嵌螺钿诗文笔

说明：带木盒说明：带木盒

备注：有小伤备注：有小伤

L:23.1cm  L:23.1cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

084084
明代(1368-1644)明代(1368-1644)

黑漆嵌螺钿山水楼阁人物纹笔黑漆嵌螺钿山水楼阁人物纹笔

说明：带木盒说明：带木盒

备注：有伤备注：有伤

L:26.3cm  L:26.3cm  

JPY: 50,000-80,000JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000RMB: 2,500-4,000
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087
西汉(B.C.206-A.D.8)

工官造锥画加彩云兽纹涂金铜扣漆盘

款识：�元延元年，广汉郡工官造乘舆，清工顺、造工同造。守护

工卒史合、守长界、丞尚、掾臣、啬夫䡍㳉，画纻黄釦饭

槃，容一升。髹工敞、上工李、黄涂工忠、画工女㳉。
说明：带桐木盒

参考：�梅原末治著《支那汉代纪年铭漆器图说》，桑名文星堂

1943年出版。

D:27 H:6.2cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

盘夹纻胎，髹褐漆，器口沿镶嵌鎏金铜扣。口沿内外壁及

盘心以锥刻云气纹、神兽纹、几何纹及带状二方连续纹等，间

以红、黑二色加彩绘製，表现了汉代流行的神僊升天思想题材。

口沿背面针刻隶书铭文：“元延元年，广汉郡工官造乘舆，清工

顺、造工同造。守护工卒史合、守长界、丞尚、掾臣、啬夫䡍

㳉，画纻黄釦饭槃，容一升。髹工敞、上工李、黄涂工忠、画

工女㳉。”此器为汉代著名的漆器产地广汉郡所造，时在西汉汉

成帝元延元年（己酉，公元前12年）。整器保存完好，集汉代漆

器多种典型装饰手法於一体，是一件完整展现了西汉工官造漆器

“物勒工名”监製体系及其高超工艺的珍贵纪年漆器。

汉代漆器製作之精巧无与伦比，《盐铁论·散不足》载“一

杯用百人之力，一屏风就万人之功”。其中如广汉郡工官所造漆

器“主作供进之器”（见《后汉书》卷10《和熹邓皇后》李贤注

文，页423），尤其是专门为皇帝製造的“乘舆”漆器，从家具陈

设及至饮食器皿之属，更是极尽工巧、精彩绝伦。

本器正是一件专供皇帝御用的“乘舆”漆器，从其刻铭 “画

纻黄扣饭槃 容一升”字样，即知此盆为容量一升的带有涂金铜扣

的盛饭器。西汉中期以后，流行在盘、樽、盒、奁等器物的口沿

上镶嵌金或镀银的铜箍扣器。《汉官旧仪》记载：“太官尚食，

用黄金扣器。”太官是主管皇帝膳食的机构，即言皇帝进膳用黄

金扣器。由此推而知之，一般涂金铜扣器的食器也是在汉代宫廷

中供皇帝或皇室成员普遍使用的常用物。

此外，本器的锥画加彩工艺，也是汉代彩绘出现的新装饰手

法。这种方法即是用金属锥的锥尖，在尚未完全干透的漆膜表面

刻画出极细的图纹，其纹“如蜘蛛丝缕”（见《西京杂记》），

笔划婉转、柔和，具有一种不可思议的繁复纤细之美。锥画工艺

是在战国、秦代漆器针刻文字的基础上发展而来的，有白描、加

彩、戗金、戗彩以及与其他装饰相结合的工艺形式。本件漆盘正

是使用的加彩锥画法，主要以红黑二色油彩与针刻白描相结合，

在盘口沿内外壁及盘心画刻图纹，笔致优丽遒劲，显出装饰极致

的华丽精美。如马王堆一号墓出土的双层九子漆奁和单层五子奁

中的一部分小奁，就是使用这种锥画加彩刻绘方法的代表器物。

本件器物与朝鲜平壤古乐浪郡出土的西汉漆器在纹饰、器型以及

铭文基本体例等方面均有相近处，可兹参考。
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参考：梅原末治著《支那汉代纪年铭漆器图说》，桑

名文星堂1943年出版。
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088
明末清初(约1627-1684)

紫檀木竹节纹长方桌

L:95.6 W:43.5 H:31.8cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

桌体紫檀木製，面呈长方式，攒框打槽

镶整板。桌面下裹腿枨结构四圆腿，用直材丁

字形攒成罗锅枨，面与枨子之间用矮老结构及

双环卡子花相支撑。此桌造法考究，尤其使用

了明式圆包圆家具中的关键性榫卯结构—裹

腿枨，这是将倣竹节工艺运用於家具上的一种

造型样式，倣佛枨子缠裹着腿足一样，外圆内

方，非常独特。同时又於垛边、裹腿枨、边抹

上造出竹节般的雕饰，错落有致，更增仿江南

竹家具的效果，在造型上尽取古意。此紫檀桌

色调深沉，造型简雅，风格独特，为明末清初

製作的明式家具精品。
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089089
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

红木四方花台红木四方花台

L:52.8 W:52.6 H:77.6cm  L:52.8 W:52.6 H:77.6cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

090090
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

红木嵌瘿木夔龙纹圆桌红木嵌瘿木夔龙纹圆桌

D:112 H:36.3cm  D:112 H:36.3cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

091091
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

大漆金绘带托泥花鸟纹香大漆金绘带托泥花鸟纹香几几

H:59cm  H:59cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

092092
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

黄花梨鼓凳黄花梨鼓凳

H:39.6cm  H:39.6cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500
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093
明代(1368-1644)

紫檀木八角三弯腿回字纹大香几

香几面：L:58.5 W:53.2cm
整体：L:66 W:60 H:83.2cm  

JPY: 800,000-1,500,000
RMB: 40,000-75,000

底部图

香几紫檀木质，几面呈八角形，攒框打槽

镶板。面下接束腰，束腰下牙板边雕阳线回字纹

饰，下以抱肩榫结构连八足，足肩亦雕回字纹饰

相呼应。曲边三弯腿式，外翻卷舒式足，下承八

方形托泥带龟脚。

在明式家具造型中，三弯腿式是最具代表

性的造型，甚至影响了法国路易十四时期的巴洛

克风格家具。本几用材奢华硕重，三弯腿形製可

称明式经典，其腿足曲线三面起棱线，弧線舒

展、优雅、含蓄，整体比例极为简峭大气。本几

紫檀材质历经悠久岁月的自然氧化而形成凝重的

绛黑色浆，具宫廷宗教用具特有的庄严尊贵、凝

重肃穆之气度，堪称明式紫檀香几代表性珍作。
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顶部图顶部图
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099099
老葫芦（二件）一组老葫芦（二件）一组

①H:45.5cm ②H:13.5cm  ①H:45.5cm ②H:13.5cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

098098
清代(1644-1911)清代(1644-1911)

嘎巴拉鼓嘎巴拉鼓

D:14.7 H:9cm  D:14.7 H:9cm  

JPY: 30,000-50,000JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500RMB: 1,500-2,500

094
嵌贝壳望远镜

L:10.3cm  

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

095
清代(1644-1911)

嵌百宝海螺摆件

L:26.4 W:12.4cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

096
瑞士安哥拉斯ANGELUS8DAYS

铜浮雕人物怀表

L:7.3 W:5.5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

097
民国(1912-1949)

琺瑯彩西洋人物纹银製怀表

款识：亭达利 0,800

D:3.5cm

总重量约37g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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104
冯久和作 劳动人民最伟大人物雕像

款识：劳动人民最伟大 一九七六年 

冯久和作 冯

H:20.5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

100
寿山石雕八僊过海纹山子摆件

说明：带木托

W:29.5 H:22cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

101
寿山石雕罗汉（三件）一组

说明：带原盒

①H:2.5cm ②H:2.9cm

③H:2.1cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

102
清代(1644-1911)

寿山芙蓉石罗汉摆件

说明：带原盒

L:9.7 H:9cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

103
太湖石山子摆件

说明：带红木原托

L:16.1 H:10.8cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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105
清代(1644-1911)

石雕对狮摆件

H:102cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

106
雞血石雕亭台楼阁摆件

说明：带木托

H:35.4cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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108
清代(1644-1911)

灵璧石山子笔架

说明：带木托

L:13.6 H:4.8cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

107
清代(1644-1911)

灵璧石山子摆件

说明：带云外款原托

L:13.1 H:9.3cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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109
清早期(1644-1775)

玉璇款 寿山石雕罗汉立像

款识：玉璇

说明：带木盒

H:7.5cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

杨玉璇，又名杨玑，字

玉璇，福建漳浦县人，为明

末清初重要寿山石雕刻家，

擅工人物、兽钮雕刻，名震

当时。雕刻印钮，集玉玺、

铜印之精华，独树一钮，卓

然成家，对后人影响很大，

被誉为绝技。康熙《漳浦县

志》在杨玉璇传载：“杨玉

璇 ， 善 雕 刻 寿 山 石 ， 凡 人

物、禽兽、器皿俱极精巧，

当事者争延致之”。周亮工

《闽小记》记“运刀之妙，

如鬼工。”杨璇平生佳作，

多为地方官僚搜刮，作为礼

品，进贡宫廷。
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111
清代(1644-1911)

灵璧石摆件

说明：带木托

本体H:40.5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

110
明代(1368-1644)

友石款 灵璧石洗

款识：友石 石衜人

说明：带原木托

L:20.7 H:6.7cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000
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112
清代(1644-1911)

灵璧石山子摆件

说明：带漆托 带双重木盒

L:16.9 H:22.2cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

此石出自四大名石之首的灵璧，质色黑白，耸然作

独峰状，其形静穆苍古，具自然含蓄、造化无垠之美。宋

人曾几有诗《吴甥遗灵壁石以诗还之》云：“诸峰扫空

翠，一水界山白”，所言即指此种灵壁石表面具有白色石

英岩脉者。此种黑白道灵璧纹石，其色黑白层叠，状如山

水相间，天然成型。远观近察此石，觉其质朴而妙有婉转

之势。恍然间，但见空山下，明月出，群山万壑，溪涧淙

淙，中有僧人入定，万物和合静谧。一切都充满自然的禅

意，恰如王维辋川诗意的再现，妙笔无穷。此石奇雅，气

象巍然，韵味十足，识者可引为知己乎！

侧面图一
侧面图二

背面图
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113
明代(1368-1644)

石雕瑞兽镇

W:33 H:14.5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

115
端溪砚 砚盒附墨（二件）一组

款识：光绪年夏月杨敬秘藏

说明：带砚盒

①L:22.6 W:13.5 H:2.3cm

②L:24.2 W:15.5 H:5cm 

③L:10.1 W:2.7 H:1cm

古墨总重量约43g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

114
端溪涌云砚

说明：带原盒

L:25.6 W:15.7 H:3.8cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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116
清乾隆(1736-1795)

御题诗风字砚

款识：乾隆御铭

说明：带砚盖

L:12.4 W:10.3 H:2.5cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

乾隆四十一年（1776）后，清廷曾分别以端石、歙

石、澄泥大量仿製古砚，用以赏赐宗室大臣，每套六件，

计有仿汉未央砖海天初月砚、仿汉石渠阁瓦砚、仿唐八棱

砚、仿宋德寿殿犀纹砚、仿宋天成风字砚、仿宋玉兔朝元

砚。此砚即为其中仿宋天成风字砚式。造型仿篆书“风”

字古形製，歙石，色青黑，浑厚凝重。砚首侧面鐫“仿宋

天成风字砚”，砚背面有乾隆御题砚铭：“大块噫气，其

名曰风，天成取象，製此陶泓。绨几批诺纶綍成，君子之

德惕予衷，敢曰万方无不从？”，並署“乾隆御铭”款，

篆书印文三：“含辉”、“会心不远”、“德充符”。整

砚石材精良，雕刻规范，气息古雅，诚属御製文房上品。

参考：�香港苏富比 2016年6月1日 Lot 79 清乾

隆御製歙石“仿宋天成风字砚”成交价

HKD 237,500。
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119
大元歙州庙前坑 蝉形砚

说明：带木盒 带出版物资料

出版：第21卷 东京精华砚谱 P35

L:23.5 W:14.3 H:4.9cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

120
卧牛抄手歙砚

说明：带砚盒

L:21.3 W:12 H:3.9cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

121
阮元款 澄泥砚

款识：阮元珍藏 阮伯元印

说明：带砚盒

L:13.5 W:9 H:2.4cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

117
竹垞铭 抄手砚

款识：竹垞

说明：带天地盖

L:8.8 W:6.3 H:2.8cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

118
清代(1644-1911)

张研樵铭 海水诗文端砚

款识：戊辰秋月研樵製

说明：带有款砚盒

L:13.1 W:9.9 H:4.2cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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122
木堂老人旧藏 端溪石雕云龙诗文砚

说明：�带犬养毅信件资料 带佈袱 

带砚盒 带双重木盒

L:19.2 W:16.8 H:1.8cm  

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500
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123
清代(1644-1911)

抄手歙砚

说明：带天地盖

L:23.5 W:14.8 H:6.5cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

124
明代(1368-1644)

随形带皮子石端砚

说明：带砚盒 带题字木盒

L:16.3 W:15.9 H:3.3cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

125
宋代(960-1279)

黑石瓦砚

说明：带火漆 带盖 带木盒

L:18.6 W:13.6 H:6.7cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

126
明代(1368-1644)

端溪石神斧砚

说明：带砚盒 带出版物资料

出版：第49卷 东京精华砚谱 P14-15

L:20.3 W:17.8 H:2.5cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500
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127
清康熙(1662-1722)

刻诗文松花江砚

款识：万几馀暇

说明：带石雕夔龙凤纹天地盖

砚本体：L:15.3 W:9.4 H:18cm

天地盖：L:16.6 W:10.9 H:3.5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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128
宋坑端溪砚

款识：大清乾隆戊戌 御题 乾 隆

说明：带天地盖 带砚石证明书

L:22.7 W:13.9 H:6cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

129
寿丞刻 铜镇尺一对

款识：寿丞刻

说明：带盒

L:19.9 W:2.9cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

130
寅生刻诗文盖盒

款识：寅生刻

L:5.6 W:4 H:2.4cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

131
清代(1644-1911)

虬角毛笔

说明：带桐木盒

L:19cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000
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132
千岁苓松纹墨

D:10.9cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

133
古墨（二件）一组

款识：臣彭元瑞敬书 臣 瑞 乾隆年製

说明：带盒

①D:13.8cm ②L:11.2cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

134
君房製古墨

H:2.6cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

135
仿古藏煙墨 一套八件

说明：带原盒

每件约L:8.7 W:2.1 H:1.1cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



136
方于鲁製 月精墨

款识：太玄氏 方于鲁印

说明：带木盒 带出版物资料

备注：有伤

出版：第6卷 东京精华真宝 P10

L:15.4 W:8.3cm  206g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

137
寿星公像古墨

说明：带盒 带出版物资料

H:22.4cm  504g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

正面 背面

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



138
杨道宾题 北嶽桓山赞古墨

说明：带木盒 带出版物资料

备注：有伤

L:13 W:7.6cm  153g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

139
清代(1644-1911)

雪里杪翁彩墨

款识：大清乾隆年造 勤耕草堂珍藏

说明：带木盒

D:10 H:1.6cm  231g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

正面

正面

背面

背面

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



140
寿山石瑞兽钮四方印材

说明：带盒

H:10.5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

141
寿山石瑞兽钮四方印材

说明：带木托 带盒

H:4.4cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

142
寿山石雕玄武四方印材

说明：带盒

H:8.1cm  

JPY: 70,000-140,000
RMB: 3,500-7,000

143
雞血石印材

说明：带发票 带原盒

L:2.3 W:2.3 H:6.9cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



144
清代(1644-1911)

光分太 御墨

款识：大清乾隆年汪近圣製

说明：带盒

L:12.6 W:12.5 H:1.4cm  313g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

145
清乾隆(1736-1795)

千岁苓圆墨

款识：乾隆三十年造

说明：带原盒 带出版物资料

出版：第2卷 东京精华真宝

D:12.1 H:1.6cm  248g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

正面 背面 正面 背面

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



146
寿山石雕山水人物印材

说明：带盒

H:9.2cm  

JPY: 70,000-140,000
RMB: 3,500-7,000

147
寿山石雕山林人物印材

说明：带盒

H:12.1cm  

JPY: 70,000-140,000
RMB: 3,500-7,000

148
各式印章印材古墨文房用具一批

印文：行吟不止(朱文) 梅瘦信(朱文)

	 雪衣菴主(朱文) 	雪菴雪衣(白文)

	 一窗晴日写黄庭(朱文) 养能延性命(朱文)

	 无边光风(朱文) 谨贺新年(白文)

	 尧舜行德民仁寿(朱文) 篤信(朱文)

	 生寿世照民㢁赋咏(白文) 阳光(朱文)

	 周□印(白文)  Prozit Neǔiah(朱文)

	 行方藏书(朱文) 	张光正印(朱文) 

款识：寿石 叔孺仿汉半通印 丁丑初夏 丙子夏

拜松刻 甲戌仲春石峰製 

说明：带桐木盒

备注：以实物为准

尺寸不一  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



151
邓石如 陈鸿寿 丁敬 㬅生 姚远之 黄易 等各式印章一批

印文：

箱1：盒①春日行舟 心香 大吉祥 古香 远照宁云 暔叟幽亭 洞庭秋色 学古人 夜听蕉雨 研天

      盒②松风水月 结竹石缘 古香 林亭幽静 论古 古木竹石 天池望月 寸心千古 吟风弄月 慎思

      盒③秋雨 偶于改之 砚田笔耕 独步青云 学勤 石上流泉 松中明月 心作良田 糊涂 浴古 忠堂

      盒④平生知己 知足安然 鹤如 春云 寸心千古 仙水 博闻 敬业 月照冰池 圣泉

      盒⑤石寒生云 松柏有心 窗月伴秋吟 放眼乾坤 拟古 有曾学仙 菊有黄华 一意西驰 说诗论古

箱2：盒①前身明月 放眼乾坤 古木竹石 真趣 绿水青山 江淮秋意 松耐树寒 

          广行三教、报答四恩 诗家才子酒家仙

      盒②竹树谿亭 夜月吹笛 修数百年碕岖之路 （略） 点夜灯以照人行 或持斋而戒杀

          思孝读书、勤俭积德 护对 见先哲於羹墙 永无恶曜加临 征雁南霞

      盒③天生我才必有用 乐 渔火村煙 荡胸生层云 汲古得修绠 秋水芙蓉笔砚香

      盒④观瀑 好古笑俗 草香花落 飞鸟 春风秋水 古镜照神 清光对竹 松柏有本性

      盒⑤山雨欲来 天许閒人 常存敬畏 山暖当春 人澹如菊 秋花竹石 

          玩花赏月 春风明月 白云红叶绿水青山 荒江钓艇 青山白云

说明：带收纳原盒

备注：以实物为准

尺寸不一  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

箱1印文

箱2印文

149
螭龙钮玉印章

印文：谦则吉(朱文)

说明：带盒

L:3.1 W:1.5 H:2cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

150
白玉狮钮印章

印文：嚮用五福(朱文)

H:3.5cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



换拍卖浅渐变底做影换拍卖浅渐变底做影

151 箱1151 箱2

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



154
朱彝尊铭 寿山石刻诗文方章（三件）一组

印文：王麓台印(白文) 庚戌进士(朱文)  诗书琴砚之娱(白文)

款识：录秋声赋 康熙丙午秋日 竹垞 君字茂京 号麓台 太仓

人 太常司奉常孙也 康熙庚戌进士 由给士中改翰林 宦

至少司农 以画供内庭 法大痴浅绛尤为独绝 □予摹谱

碑刻□□□嘉右川以传□哉 朱彝尊

说明：带原盒

备注：有伤

朱彝尊（1629-1709），字锡鬯，号竹垞，别号金风亭长、小长芦钓鱼师

等，秀水（今浙江嘉兴）人。清康熙十八年（1679）以鸿博官检讨，后入

直内廷。工诗，与王士祯齐名。

尺寸不一  

①L:4.2 W:2.4 H:9.7cm ②L:3.8 W:3.7 H:9.7cm ③L:3.8 W:3.7 H:9.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

152
六朝(222-589)

银印章

印文：常寻(朱文)

L:1.8 W:1.8 H:2cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

153
清代(1644-1911)

白玉兽钮印章

L:5 W:1.5 H:5.3cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



155
钝丁製 寿山石雕少狮太狮印章

印文：暑中御见无拝(朱文)

款识：己卯夏四月朔日 钝丁製

H:5.5cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

156
清代(1644-1911)

德化窯白瓷印章（三件）一组

印文：□□子□(朱文)

	 砚池春暖墨花飞(朱文)

	 砚池春暖墨花飞(朱文)

说明：带盒

①L:2.7 W:2 H:2.7cm
②L:2.3 W:1.6 H:2.7cm
③L:2.7 W:2 H:2.9cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



157
清代(1644-1911)

黄易款 煤晶石印章

印文：书远每题年(朱文)

款识：乾隆己酉秋九月中澣 钱唐黄

易於济宁官廨 黄易私印

L:13.7cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

158
明代(1368-1644)

各式瑞兽钮铜印（五件）一组

印文：朗慧(白文)

	 木小光易足(朱文)

	 雲外賞(朱文)

	 水落石出(白文)

	 碧梧避災(朱文)

尺寸不一  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

159
宋代(960-1279)

屠维作噩 铜印

印文：屠维作噩(白文)

款识：屠维作噩

L:1.6 W:1.6 H:2.6cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



161
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜龟钮套印（两件）一组

印文：苏莫如印(白文)

	 苏宾之印(朱 白文)

	 徐中卿印(白文)

	 徐眭印信(白文)

L:2.5 H:2cm  L:1.8 H:1.5cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

160
唐代(618-907)

铜鎏金凤钮印

H:5.4cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

162
清代(1644-1911)

翡翠雕龙钮盖碗

说明：带木盒

D:10.3 H:9.2cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

163
清代(1644-1911)

翡翠雕福祿万代水盂

说明：带铜勺

L:10.4 H:5cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



164
清代(1644-1911)

墨玉雕䕫龙云纹砚

L:9.2 W:5.6cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

165
清代(1644-1911)

玉碗

说明：带桐木盒 带木托

D:12.7 H:5.7cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

局部图

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



166
清代(1644-1911)

翡翠盖碗

说明：带桐木盒 带木托

D:10.5 H:7cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

167
红山文化(约B.C.4000-3000)

玉豬龙

H:3.5cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

168
辽金时代

玉带扣

L:5.6 W:3.6cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



169
清乾隆(1736-1795)

青玉刻诗文梅花纹杯

款识：大清乾隆年製

D:9.8 H:6cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

碗取整料和阗青玉原石雕

琢而成，圆形，撇口，圈足。

内壁光素，外壁一侧琢阴線梅

花，与器表深浅碧色相间的绺

道纹浑然交融，颇具风雪虬

干、云水疏影的意境；另一侧

鐫隶书诗一首。底鐫“大清乾

隆年製”六字三行楷书款。此

碗玉质莹润，造型规整，琢刻

精细，古意内蕴。

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



170
汉代(B.C.206-A.D.220)

和田青玉䕫凤纹玉瑗

D:9.8cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

171
翡翠雕竹节兽钮印材

说明：带宝石鑑别书

H:3.6cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

172
宋代(960-1279)

玉勒子 一对

①L:4.5cm ②D:1.9 L:1.8cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



173
宋代(960-1279)

玉勒子 一对

①L:5cm ②L:4.4cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

174
汉代(B.C.206-A.D.220)

玉雕兽形珮

说明：带桐木盒

H:1.3cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

175
清代(1644-1911)

玉翁仲

H:5.3cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

176
汉代(B.C.206-A.D.220)

玉浮雕螭龙纹剑璏

L:6.4 H:1.5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



177
明代(1368-1644)

古玉合符

说明：带木盒

备注：有小伤

L:15.8 W:10.3cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

178
新石器时代(约B.C.6500-1700)

古玉琮

L:33.2 W:6.1 H:6.1cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



179
新石器时代(约B.C.6500-1700)

神人兽面纹玉琮

L:9.5 W:7.5 H:4.6cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

180
汉代(B.C.206-A.D.220)

玉雕熊

说明：带桐木盒

L:6.1 W:3.6 H:4.2cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

181
文化期

古玉雕钺

L:16.5 W:6.6 H:0.7cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

182
春秋战国(B.C.770-221)

古玉雕琥

L:22.2 W:6.8 H:0.5cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



184
战国-明代(B.C.475-A.D.1644)

古玉琥 玉豬龙等小件（四件）一组

尺寸不一  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

183
宋代(960-1279)

玉雕䕫凤纹倭角笔添

L:7.8 W:6.6 H:1.6cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

185
古玉斧

L:5.4 W:4.2cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

186
唐代(618-907)

兽面纹玉璧

H:8.6cm  

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



187
唐代(618-907)

玉雕佛牌

说明：带桐木盒

L:5.8 W:4cm  

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



188
汉代(B.C.206-A.D.220)

玉贵人

H:6.8cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

189
白玉杯

说明：带佈袱 带桐木盒

D:6.4 H:3.6cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

190
玉雕柳叶观音立像

说明：带盒

H:20.8cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



191
清乾隆(1736-1795)

御题诗花卉鉋金翡翠笔筒

款识：御製诗 早看冒雨复欺霜 争发深黄与浅黄 

迅矣流阴催莭物 中秋纔过指重阳

D:4.4 H:7cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



192
14K 18K金翡翠等吊坠（三件）一组

款识：14K K18 14K 585

尺寸不一  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

193
翡翠狮钮双环耳香炉

说明：带木托

L:10.3 W:5.8 H:8.1cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

194
翡翠雕苍龙教子带钩

说明：带中央宝石研究所鑑定证书 带木盒

L:7.8cm  

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



198
各式翡翠一批

备注：以实物为准

尺寸不一  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

196
各式翡翠（八件）一組

尺寸不一  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

197
翡翠雕花鸟形水盂

说明：带木盒

L:7.1cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

195
翡翠雕螭龙莲纹书镇

说明：带木盒

L:5.4cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



199
翡翠雕双鱼珮

说明：带木托 带木盒

L:7.8cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

200
清代(1644-1911)

翡翠寿天百祿牌

款识：寿天百禄

L:5.5 W:3.8 H:0.4cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

201
清代(1644-1911)

翡翠太平有象牌

L:5.2 W:3.9 H:1cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



202
翡翠碧玺等（五件）一组

说明：带盒

尺寸不一  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

203
翡翠扳指

D:3cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

204
翡翠珠串 翡翠簪子（二件）一组

说明：带盒

尺寸不一  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

206
翡翠手镯 一对

①D:6.8cm ②D:7.2cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

205
料器嵌翡翠梳子

说明：带盒

L:9.1cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



207
翡翠镯子

说明：带木盒

D:8.2cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

208
翡翠环

D:3.9cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

209
翡翠雕瓜形摆件

L:3.2cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

210
白玉雕鼻煙壶

L:4.5 H:6.4cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

211
白玉雕鸟型摆件

L:6.2 H:2.9cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



212
翡翠簪子

翡翠球直径D:2cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

213
玉镯（二件）一组

①D:7.2cm ②D:7.5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

214
玛瑙雕 玉雕童子摆件（二件）一组

①H:6.5cm ②H:5.8cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

215
玉环

D:9.8cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



216
乳钉纹玉璧

D:8.7cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

217
白玉雕鹭莲纹摆件

L:6.9 W:6cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

218
白玉雕彭祖灵芝摆件

L:5.3 H:3.3cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

219
白玉雕夔龙纹韘

L:4.3cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



220
青玉雕兰花纹瓦子

D:6.9cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

221
如意纹玉璏

说明：带盒

L:8.1cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

222
白玉龟摆件

L:7cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

223
白玉乳丁纹带钩 玉剑柄

（二件）一组

①L:8cm ②L:3.9cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



224
玉雕鸟形摆件

L:6.5cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

225
玉龙咬尾环 玉龙（二件）一组

①D:6.7cm ②H:4.5cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

226
玉雕饕餮纹勺

L:7.6cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

227
白玉雕人物瑞兽摆件

H:5.8cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



228
黄玉龙首钩

L:7.3cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

229
白玉雕菩萨座像

H:6.4cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

230
宋代(960-1279)

玉马

L:13 H:10.2cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



232
白玉管 玛瑙管 白玉镂雕球

（四件）一组

尺寸不一  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

231
白玉瑞兽钮印章 白玉印材

（二件）一组

①H:2cm ②H:2.2cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

233
白玉雕䕫凤纹摆件

说明：带托

H:9.8cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



236
各式古玉钺 玉瑗等（五件）一组

说明：带漆盒

尺寸不一  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

234
清代(1644-1911)

玉雕卧狮摆件

L:1.6cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

235
清代(1644-1911)

白玉龙首带钩

L:11cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



237
战国(B.C.475-221)

玉蝉

H:3.2cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

238
明代(1368-1644)

玉勒子 玉禅（二件）一组

①L:3.9cm ②L:4.4cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

239
唐代(618-907)

汉白玉兔摆件

L:8.9 H:5.8cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



241
银烧蓝鸳鸯一对

①L:15.5 H:8.5cm ②L:14.8 H:7.9cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

242
明代(1368-1644)

铁错金银双耳香炉

说明：带有伤嵌玉钮木盖

	 带有伤红木托 带桐木盒

L:26 W:19 H:20cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

240
白玉雕瑞兽镇

说明：带盒

L:7.9 H:3.9cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



244
明代(1368-1644)

避邪兽摆件

说明：带木托

L:20.8 W:9.7 H:10.8cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

243
清代(1644-1911)

银雕兽纹花形盖盒

L:7.5 H:4.8cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

245
清代(1644-1911)

银烧蓝凤纹三足香炉

备注：有小伤

H:11cm

总重量约175g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

246
清代(1644-1911)

铜掐丝琺瑯缠枝莲纹龙钮三兽足香炉

说明：带桐木盒

D:15 H:21cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



247
尚美堂款 12K金酒杯

款识：�鸿池运输株式会社 创立

拾周年記念 尚美堂 K12

D:4.9 H:2.6cm

总重量约23g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

248
博贤楼款 纯银百子寿纹碗

款识：足银 博贤楼

说明：带佈袱 带木托 带漆盒

D:13.8 H:7.5cm  471g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

249
元代-明代(1279-1644)

银鎏金龙凤首匜

说明：带原木盒

L:14.2 H:11.4cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

250
辽代-金代(916-1234)

铁错金银唐草纹八角盖盒

说明：带桐木盒

D:4.7 H:1.7cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



盆铜胎，呈椭圆式，折边口，浅直腹，平底，下承四足。鎏金口沿及底圈连弧形足光素无纹，造型

简雅，鎏金厚实，光彩熠熠。盆外壁及底通体掐丝施白色琺瑯为地，以红、黄、天蓝、宝蓝、草綠、翠

绿等色釉为纹，釉料纯正妍丽，掐丝均匀流畅，纹饰繁缛清晰。外壁一周环饰两组龙凤戏珠纹，又饰钩

云纹相呼应。五爪龙、彩翼凤造型喜庆生动，神态拙萌可爱，象征帝后龙凤呈祥的吉瑞寓意。椭圆底正

中鎏金錾刻“大清乾隆年製”六字三行方形篆书铭，周边饰勾莲花纹四朵，具皇室千秋万代、子孙绵延

的美好寄寓。本器是乾隆朝较少见的大面积施用白色琺瑯釉的掐丝琺瑯器。白色琺瑯多出现於画琺瑯器

中，而在掐丝琺瑯器上运用较少，主因为白色琺瑯在金属器烧製过程中容易出现施料不匀、釉色灰涩、

气泡密集等问题。而本器除外壁及底心皆施以白色琺瑯为地外，内壁亦满施白色琺瑯釉，且烧製呈色精

湛匀淨，使整器彰显出一种清新而淡雅、高贵又沉稳的气质，殊为罕有。

掐丝琺瑯器在元代开始製作，在明末景泰年间盛行，至清乾隆时期达到其工艺历史上的巅峰。此时

期造型多种多样，釉色品种繁多，纹样装饰复杂，其中用於宫室园囿陈设装饰的盆钵製作更成为重要一

类。如台北国立故宫博物院藏清汪承霈《画万年花甲》，全卷共绘24种花木盆景，分别以陶瓷、铜製盆

安置，即可窥清宫盆钵陈设实景及造型特色之一斑。本件清乾隆铜鎏金掐丝琺瑯龙凤莲纹水仙盆，造型

端正古雅，填彩绚丽，鎏金璀璨，掐丝精细，图案布局别具匠心，尽显皇家气派，呈现出乾隆朝仿古出

新的盆钵器样貌，为宫廷不可多得的精

美陈设器。

本器为日本近现代盆栽界素所瞩

目，著錄於日本盆栽协同组合编《美

术盆器名品大成·Ⅰ中国》（1990年出

版）及日本盆栽协会编《盆栽春秋》8

月号（总第138号，1984年出版）等画

册与杂志，並出展於在东京盆栽具乐部

举办的《凉を呼ぶ季节の盆栽水石展》

（1984年6月23、24日）。已知此器最先

为东京藏家村上充郎旧藏，后又为日本

著名赏石大家、一雨会副会长东原赏典

继藏，可称传承有序，更显珍贵。

251
清乾隆(1736-1795)

铜鎏金掐丝琺瑯龙凤莲纹水僊盆 大清乾隆年製款

款识：大清乾隆年製

說明：�带题签双重原盒 带两件出版图录（一件为非卖品）

来源：东京藏家村上充郎旧藏，日本著名赏石大家东原赏典继藏。

�著录：1.�日本盆栽协会编，《盆栽春秋》8月号（总第138号），昭和

59年（1984）8月1日东京出版，页1、4。

	 2.�日本盆栽协同组合编，《美术盆器名品大成 Ⅰ.中国》，平

成2年（1990）11月22日近代出版社（京都）出版，页270-

271，图790。

展览：凉を呼ぶ季节の盆栽水石展，会场：东京盆栽具乐部，时间：

昭和59年（1984）6月23、24日，日本盆栽协同组合主办。

L:24 W:14 H:3cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



另一面图

侧面图二

侧面图一

�著录：1.�日本盆栽协会编，《盆栽春秋》8月号（总第138号），

昭和59年（1984）8月1日东京出版，页1、4。

�著录：2.�日本盆栽协同组合编，《美术盆器名品大成 Ⅰ.中国》，平成2年（1990）

11月22日近代出版社（京都）出版，页270-271，图790。

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



252
20世纪

银製鎏金琺瑯彩酒壶酒杯 一套十件

款识：SILVER

此套琺瑯彩酒壶，有执壶一把、托盘一件、高足
杯八枚。器表鎏金，高浮雕缠枝花，又用镶嵌綠
松石和彩色琺瑯装饰。执壶腹部开光中有牡丹花
和猫戏蝴蝶图样，猫蝶谐音耄耋，牡丹寓意富
贵，象征富贵长寿。酒杯腹外壁开光中装饰彩色
琺瑯牡丹花，与壶身纹样相呼应。

壶高：28.2cm 杯高：8.8cm

总重量约3588g

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500

253
唐代(618-907)

真子飞霜铜镜

说明：带桐木原盒

备注：有修

D:20.7cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



254
唐代(618-907)

海兽葡萄纹铜镜

说明：带原桐木盒

D:11.8cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

255
元代(1279-1368)

李魁雲造款 梵文銅鏡

款识：�李魁雲造(陽文)

说明：�帶出版物

著录：�《日本橫濱北京堂藏古璽印》，西泠印社出

版社，2023年9月出版。頁222，第344號。

D:7.5  H:1.3cm

JPY: �50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000 

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



256
唐代(618-907)

描金带铭文铜镜

D:23.3 H:1.5cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

257
宋代(960-1279)

状元拜相等铜镜（二件）一组

①D:7.6cm ②D:6.9cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

258
唐代(618-907)

海兽葡萄纹四方镜

说明：带桐木盒

L:8.9 W:8.9 H:1cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

259
汉代(B.C.206-A.D.220)

四乳钉纹铜镜

说明：带桐木原盒

D:11.3cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

260
战国(B.C.475-221)

四山铜镜

说明：带桐木盒

D:9 H:0.7cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



261
汉代(B.C.206-A.D.220)

连弧纹铜镜

说明：带资料 带原盒

D:10cm H:1.2cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

262
铜鎏金莲瓣座小杯

说明：带桐木盒

通高：7.3cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

263
清代(1644-1911)

铜饕餮纹花觚

D:14.4 H:26.9cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

264
石叟款铜错银山子笔架

款识：石叟

L:8 H:6.3cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



265
铜鎏金双龙戏珠扇

W:34 H:22cm  

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

266
铜鎏金双龙摆件

L:10.4 H:8.9cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

267
清代(1644-1911)

铜双龙耳瓶

款识：大明宣德年製

说明：带桐木盒

D:13.3 H:22.1cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

268
清代(1644-1911)

铜鎏金淨瓶

说明：带桐木盒

H:27cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



269
铜鎏金龙形摆件

L:23.3cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

270
清代(1644-1911)

铜鎏金卧牛摆件

说明：带桐木盒

L:9.7 W:4.1 H:4cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

271
清光绪(1875-1908)

铜坛城掛盘

D:38.8cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



272
清代(1644-1911)

元善堂 铜掐丝琺瑯黄地福寿万代纹天球瓶

款识：元善堂

D:45 H:63cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

273
清代(1644-1911)

西藏尸陀林掛件

L:7.9cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

274
清代(1644-1911)

铜狮钮双象耳三足大香炉

款识：宣德年製

L:20.6 H:31cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



275
铜刻总佛图经筒

说明：带漆木盒

D:18.5 H:34.3cm  

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

276
清代(1644-1911)

铜开光人物故事纹笔筒

D:8.3 H:12.4cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

277
清代(1644-1911)

铜鎏金佛塔

H:31.3cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



278
清代(1644-1911)

铜双龙耳饕餮纹花口瓶

款识：大明囗囗

说明：带桐木盒

L:10.1 H:21.2cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

279
清代(1644-1911)

铜双狮耳香炉

款识：永存珍玩

说明：带原木盖

L:11.7 H:8.5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

280
清代(1644-1911)

铜手炉

L:13 W:9.6 H:7.2cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

281
清早期(1644-1775)

铜鎏金花卉纹香插 梅纹盖盒

（二件）一组

①H:10.9cm ②D:5.6 H:2.6cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



282
清乾隆(1736-1795)

铜胎琺瑯如意

L:30cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



285
清早期(1644-1775)

马头金刚杵

L:19cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

283
明代(1368-1644)

铜兽镇

说明：带题签木盒

L:5.6 H:1.6cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

284
明代(1368-1644)

铜阿文盘口瓶

D:8.4 H:14.8cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



286
清代(1644-1911)

铜鎏金兽面纹爵杯

L:16.3 H:18.9cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

287
清代(1644-1911)

石叟款嵌银丝鼎式炉

款识：石叟

D:7.3 H:11.8cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

288
明晚期(1582-1644)

琴友款马槽炉

款识：琴友

L:17.6 W:9.6 H:8.5cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

289
明代-清代(1368-1911)

各式古铜水滴文镇等（十一件）一组

尺寸不一  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



290
明代(1368-1644)

虎符

L:11.7 H:4.4cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

291
明代(1368-1644)

石叟款铜嵌银丝香炉

款识：石叟

说明：带木托 帶木盖

备注：有修

D:10.9 H:14cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

292
明代(1368-1644)

铜双龙耳饕餮纹盘口瓶

说明：带盒

D:11.3 H:28.6cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



293
明代(1368-1644)

铜鎏金龙纹双耳盘口瓶

说明：带桐木盒

D:14.6 H:27.3cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

另一面图

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



294
明代(1368-1644)

铜鎏金瑞兽水滴

L:14.6 W:6.6 H:6.5cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



297
明代(1368-1644)

铜错金银倭角四方炉

L:9.5 W:9.5 H:8.2cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

296
宋代(960-1279)

各式青铜钱模 钱币 一批

备注：以实物为准

尺寸不一  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

295
明代(1368-1644)

铜双象耳瓶

D:7 H:15.3cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



298
明代(1368-1644)

陶氏涉园藏器 刘喜海旧藏 铜错金银兽面纹双凤耳壶

木托款识：�百川书屋 喜詠轩藏 东武刘氏燕亭公

十七树梅花馆 上云罗振玉题记 叟翁

说明：带罗振玉题喜詠轩藏木托
L:35 H:57.8cm	

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



301
宋代-元代(960-1368)

海水龙纹铜笔架

说明：带紫檀底座

L:9.6 H:3.2cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

299
六朝(222-589)

青铜盘口壶

说明：带桐木盒

D:6.4 H:5.5cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

300
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜鹿摆件

说明：带木托

L:6.4 H:4.7cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



302
元代(1279-1368)

青铜圣旨诏令印版

说明：带资料 带旧藏资料

來源：余晋龢赠 武田南洋阁下旧藏

L:30.3 W:25.5 H:1.6cm

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

13世纪的元代，战鼓雷鸣，铁骑纵横，气势如虹。这件元代至正年间的圣
旨铜印版，通体呈长方形，高30厘米，宽26厘米，厚3.8厘米，重达8.55公斤。版
面由单线勾勒，上方横额书写楷书“圣旨”二字，笔力遒劲。横额下方布列七行
文字，内容详述在三日之内，应州之地需筹集饷银、贯文、粮草、军马，若延误
不办，则军法从事。应州，位於山西北部，史上多兵事，兵略要地。以龙首、雁
门二山南北相应，故名应州。正所谓“三军未动，粮草先行”，足见军备的重要
性；兵精粮足，战无不胜。印版末尾的“至正”二字，昭示此物为元顺帝时期的
珍贵遗存。负责督办此事的宣慰使司都元帅府，是为元朝设置的地方官署名，设
於沿海及边疆地区的军政机关，承行中书省或宣政院之命统辖区军民之务。作为
元代中后期重要的军事机构，肩负着朝廷的重任，统辖一方军民，权势赫赫。此
铜印版质地优良，字体刚柔相济，庄重而不失朴拙，虽有少数文字被铜鏽遮掩，
但整体字迹清晰，印版背面素雅无文，製作工艺精湛，充分展现了官家的风范。
圣旨铜印版极为罕见，其对於研究元代的政治、军事及文化具有重要的价值。

余晋龢（1887-?），中华民国时期的政要。1936年任国民政府外交部特派
员，1938年起担任北京特别市市长。

武田南洋（生卒不详），1931年来华，精通中国语言和文学，曾担任冀察政
务委员会日本顾问。1937年创办《近报》，1938年在北京创办《新民报》，並担
任社长。

通过余晋龢並呈的信函可知，此圣旨铜印版原为余晋龢赠送给武田南洋的
礼物。二人因工作常驻北京而多有交集，並於1938年2月共同筹办辅仁大学“春
季万国足球赛”，此物成为他们交往的最好见证。此铜印版附有彬记古玩荘的资
料，由此推断，很有可能余晋龢购於彬记古玩荘，赠予武田南洋的。

岳彬（1896-1954），民国时期的古董钜贾，以善於收藏闻名。他的彬记古
玩庄曾是当时北京最大的古玩铺。得此珍品后，岳彬悉心摹仿其形状、细品字形
以通文意，並郑重题签留名，足见他对此物的重视。本次的再现，为元代历史增
添了一抹亮丽的色彩，也留下了历史珍贵的见证。

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



305
汉代(B.C.206-A.D.220)

古铜象香炉

说明：带桐木盒

L:9.2 W:7 H:7.1cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

306
汉代(B.C.206-A.D.220)

铜鎏金念珠

说明：带桐木原盒

L:80cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

307
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜油灯

L:12.1 H:9.5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

308
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜杯

D:7.6 H:10.8cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

304
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜祭祀纹双耳盖罐

备注：有伤

L:34 H:41.2cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

303
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜三足豆

D:11.4 H:10.2cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



311
带铭文青铜尊

D:27.1 H:37.2cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

312
汉代(B.C.206-A.D.220)

铜错金银刀柄

L:10.5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

309
战国(B.C.475-221)

铜错金银带铭文带钩 铜错银带钩

（二件）一组

备注：一件有伤

①L:12.5cm ②L:20.6cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

310
战国-汉代(B.C.475-A.D.220)

青铜鎏金兽面纹带钩（三件）一组

尺寸不一  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



315
汉代(B.C.206-A.D.220)

青铜错银带钩

L:11.7cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

313
战国(B.C.475-221)

青铜绳文盖壶

D:17.5 H:24cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

314
战国(B.C.475-221)

青铜矛

L:19.9cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



316
战国(B.C.475-221)

青铜鎏金兽面纹琴式带钩

（三件）一组

尺寸不一  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

317
战国-汉代(B.C.475-A.D.220)

铜错银龙首虎尾嵌螺带钩

说明：带桐木盒

L:12cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

318
汉代(B.C.206-A.D.220)

铜鎏金熊

说明：带参考资料复印件

H:4.1cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

319
战国-汉代(B.C.475-A.D.220)

青铜盘龙纹摆件

L:10.5 W:5.5cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



320
战国(B.C.475-221)

青铜戈

L:31.2cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

321
战国(B.C.475-221)

错金铜壶

D:8.5 H:10.7cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

322
战国(B.C.475-221)

青铜铺首衔环耳尊

H:57.6cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



323
西周早期

青铜饕餮纹兽耳爵杯

说明：带托 带原盒

L:16.5 H:21.6cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

爵，商周时期尽次於鼎的重要青铜礼器，既可
用於祭祀，亦可用於宴飨。《说文·鬯部》中，有
“爵，礼器也，象爵之形，中有鬯酒”的记载，殷墟
妇好墓出土的爵杯铭文也明确了爵的用途为“用献用
酌”，表明青铜爵作为饮酒礼器的地位与功用。

此爵长流，尾较短，椭圆形口，圆底，刀形三
足外撇。两菌状柱立於口沿近流处。流、尾及口沿下
部饰四组蝉纹。腹部微鼓，饰扉棱两道，上腹部饰凸
弦纹两周，肩饰两组饕餮纹，云雷纹衬底。鋬上顶部
饰饕餮纹，鼻梁高挑，气势威严。此件饕餮纹青铜爵
器璧厚重，纹饰繁复清晰，造型端庄典雅，为商晚期
至西周早期精品之作。本器为日本重要藏家庋藏，附
原箱，品相优美完好。

局部图

参考：�西周早期 青铜饕餮纹爵

	 佳士得2013年春拍1219号

	 成交价231,750美元。

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



324
东周(B.C.770-256)

蟠虺纹三兽足香炉

L:22.7 H:22.9cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

325
西周(约B.C.1100-771)

青铜三足香炉

D:13.4 H:10.4cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

326
西周(约B.C.1100-771)

饕餮纹青铜鼎

说明：带盒

L:13.3 W:10.2 H:16.3cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



327
西周(约B.C.1100-771)

青铜龙纹簋

说明：带木盒

D:28.4 H:13.2cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

侈口卷沿圈足簋是西周早期至
中期前段青铜簋的主流形製。中期
圈足簋相较於早期而言，器身和圈
足向低矮化发展，腹部向外倾垂，
纹饰风格也由繁缛向素朴转化，多
见口沿下饰夔龙纹、小鸟纹组成的
小纹饰带而腹部素面无纹者。据近
年考古发掘资料例证，西周晚期也
出现了此种器型的零星延滞现象。

此簋侈口卷沿矮圈足，口沿下
及圈足上环饰龙纹饰带，素腹双兽
耳，其形製、纹饰均近西周圈足簋
特徴。此器与西周中期穆恭之际出
现的曶簋（参考1）及东京书道博
物馆所藏恭王时期西周中期青铜簋
（参考2）均近似，可资参考。

参考1：西周中期（穆恭之际） 曶簋

        范季融首阳斋藏

参考2：西周中期 青铜簋

        东京书道博物馆藏

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



328
殷商代(约B.C.1600-1046)

青铜饕餮纹罍

说明：带鉴定书

H:40.5cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

329
清代(1644-1911)

铜鎏金财神像

L:8.6 H:10.9cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



330
铜菩萨座像

H:28.5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

331
明代(1368-1644)

铜鎏金九天玄女像

说明：带木托

H:26cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

332
清乾隆(1736-1795)

铜鎏金释迦摩尼佛

H:16.1cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



333
清康熙(1662-1722)

铜鎏金药师佛座像

H:19.4cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



335
明代(1368-1644)

铜菩萨造像 一对

①H:21.5cm ②H:22.3cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

336
明代(1368-1644)

释迦牟尼佛座像

说明：带桐木盒

H:22cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

334
新罗时期(668-935)

铜佛立像

说明：带木托 带原木盒

H:15.4cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



337
明初期(1368-1441)

铜释迦牟尼座像

L:22.6 W:18.9 H:33.9cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



338
五代(907-960)

铜鎏金释迦牟尼座像

H:6.5cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

339
唐代(618-907)

铜菩萨立像

说明：带佛龛 带托

H:6.3cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

340
唐代(618-907)

铜鎏金佛立像

H:12.9cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

341
隋代(581-618)

铜鎏金佛立像

H:8.5cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

342
唐代(618-907)

铜鎏金佛立像

说明：带木盒

H:8.5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



343
元代-明代(1279-1644)

铜鎏金释迦牟尼佛座像

说明：带木托

H:150cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



345
唐代(618-907)

铜鎏金菩萨立像

H:13cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

344
唐代(618-907)

铜鎏金佛立像

说明：带桐木盒

H:10.8cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



346
北魏(386-534)

铜鎏金菩萨立像

说明：带桐木盒

H:21.2cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

347
东南亚石佛立像

说明：带托

通高：111cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

348
埃及石雕人物立像

说明：带桐木盒

通高：24.7cm  

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



349
东南亚佛立像

说明：带木托

通高：110cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

350
罗马石雕日晷

说明：带木盒

H:26.5cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

351
唐代(618-907)

汉白玉佛首

说明：带木托

本体H:22cm 通高：43.2cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



352
西域泥塑佛（二件）一组

①H:12.1cm ②H:15cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

353
石佛首

说明：带托

通高：55cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

354
元代(1279-1368)

加彩漆大势至菩萨

L:72 W:61 H:116cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



355
唐代(618-907)

石雕加彩瑞兽纹碑

说明：带木托

W:78 H:27cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

357
北齐(550-577)

汉白玉雕菩萨半身像

说明：带木托

通高：21cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

356
2-3世纪

古罗马石首像

说明：带木托

通高：32.2cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



358
北齐(550-577)

石雕佛座像

H:22.3cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

359
北齐(550-577)

石雕佛座像

说明：带木托

通高：46.5cm  

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

360
北齐(550-577)

石雕飞天佛首像

备注：有伤 有修

L:52 H:47cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



361
2-3世纪

犍陀罗石雕佛立像

说明：带木托

备注：有修

佛本体H:59cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



362
4-5世纪

犍陀罗石佛首

说明：带木托

通高：38.8cm  

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

363
3-4世纪

石雕犍陀罗佛首

说明：带木托

通高：32.7cm  

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

364
2-3世纪

石雕犍陀罗佛传图碑

备注：有伤

H:68cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)



365
2-3世纪

犍陀罗片岩菩萨立像

说明：带底座

佛本体H:201cm 带底座H:232cm  

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

此尊菩萨造像，灰片岩材质，雕刻精美，体量
巨大，出自公元2-3世纪古印度贵霜王朝犍陀罗艺
术的鼎盛时期。菩萨神态沉静，深目高鼻有短须，
波浪卷髮披肩，头顶结髻戴敷巾冠饰。装身饰物华
美，佩戴有腕钏、花形臂钏及三重胸饰線。上身
袒露，肩披天衣，下着腰衣，裙裳繫带纽结刻画写
实，健美的身躯则具有理想化的力度之美，充满自
然主义的古希腊写实艺术风格，表现的是贵霜王朝
时期创造的弥勒（Maitreya）菩萨形象。弥勒菩萨
作为将来佛和救世主，意味着“重生”，被视为佛
教中地位最重要的菩萨。弥勒菩萨出现后，也标志
着大乘佛教的兴起，自此，印度佛像中的希腊化
因素逐渐减弱。此尊造像高达2米余，比美国大都
会博物馆所藏著名的弥勒菩萨立像还要高出36.8厘
米，堪称犍陀罗片岩塑像的经典傑作。

局部图

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)





366
6世纪

白泥犍陀罗佛首

说明：带托 带栗田功参考资料

H:27cm  

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

10

月18

日 Lot 001-
366 

万
宝
芳
淳 (

一)


	P24080445B-3-p1-21-cc2020
	P24080445B-4-p22-41-c2020
	P24080445B-5-p42-63-cc2020
	P24080445B-6-p64-87-c2020
	P24080445B-7-p88-109-cc2020
	P24080445B-8-p110-129-c2020
	P24080445B-9-p130-149-cc2020
	P24080445B-10-p150-169-cc2020
	P24080445B-11-p170-191-cc2020
	P24080445B-12-p192-211-cc2020
	P24080445B-13-P212-229-cc2020
	P24080445B-14-P230-247-cc2020
	P24080445B-15-p248-267-cc2020
	P24080445B-16-p268-287-cc2020
	16-276

